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ATA DA 12li  SESSÃO ORDINÁRIA DO 10  ANO LEGISLATIVO DA isa  LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 18 dias do mês de agosto do ano de 2.021, através de aplicativo de comunicação remota online (Go-
ogle Meet) e transmitido ao vivo de maneira pública pelo site Facebook, realizou-se a 12 Sessão Ordiná-
ria do 010  ano Legislativo da isa  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 20:00 horas, sob a Pre-
sidência do Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buranello Sobri-
nho que, ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano 
de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, 
Marcos Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. O Sr. Presidente comunicou que o Ato da Mesa n° 
05/2 1, que DISPÕE SOBRE NOVAS MEDIDAS DE PREVENÇÃO AO NOVO SURTO DO CORONA 
VÍRUS NO ÂMBITO DA FASE EMERGENCIAL DO 'PLANO SÃO PAULO DE ENFRENTAMEN-
TO AO COVJD-19" - DECRETO ESTADUAL N° 65.563, DE 11/03/2021- E DÁ OUTRAS PROVI-
DÊNCIAS", foi elaborado observando o Art. 8, III da Lei Orgânica, que, por sua vez já estava em vigor, e 
dá competência à Câmara para organizar os seus serviços administrativos mediante as precauções da pan-
demia. Lembrando que a Sessão seria online por videoconferência e a votação seria nominal sendo cha-
mado um a um para expor seus posicionamentos. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e ha-
vendo quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 12a  Sessão 
Ordinária do 1° ano legislativo da isa  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 
do Regimento Interno em vigor, a ata da iia  Sessão Ordinária realizada dia 04 de agosto p.p., e a ata da 
11' Sessão Extraordinária realizada dia 11 de agosto, não sendo impugnadas ou retificadas, foram apro-
vadas por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 10  Secretário que procedesse a leitura 
do expediente da presente Sessão. Indicação n° 493/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Dur-
ço, o qual teceu comentários. Indicação n° 494/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de 
Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 495/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino 
de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n°496/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Dur-
ço. Indicação n° 497/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 498/21 de autoria dos Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Henrique Augusto Abu-
chain. Os Srs. Vereadores Henrique Augusto Abuchain e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. 
Indicação n° 499/21 de autoria do João Alexandre Buranello Sobrinho, o qual teceu comentários. Indica-
ção n° 500/21 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 501/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indi-
cação n° 502/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Indicação n° 503/21 de autoria do 
Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicações nos 504 e 505/21 de autoria 
do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 506/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Rober-
to da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 507/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da 
Silva. Indicação no 508/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 509/21 de 
autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente teceu co-
mentários. Indicações nos 510 e 511/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 
511/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77,elli Durço. Indicação n° 512/21 de autoria do Sr. Verea-
dor Décio Martins de Freitas. Indicação n°513/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o 
qual teceu comentários. Indicação n° 514/21 de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de 
Lima e Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Vereador Bruno 0ua77e11i Durço teceu comentários. Indicação n° ÀS 
515/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 516/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indica-
ção n° 525/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Indica-
ção n° 526121 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Indica-
ção n° 527/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Indica- 
ção n° 529/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. O Sr. Presi-
dente autorizou a secretaria da Casa que encaminhe as Indicações aos setores competentes. Requerimento 
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ri0  139/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino dê Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz 
Cassino de Lima, João Alexandre Buranello Sobrinho, Décio Martins de Freitas, Sra. Vereadora Nathália 
da Silva Geraldo e Bruno Gua77elli Durço teceram comentários. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas 
teceu comentários como líder do partido. Colocado em votação, o Requerimento n° 139/21 foi aprova-

do por unanimidade de votos. Requerimento n° 140/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cas-
sino de Lima que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento no 
141/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. O Sr. Presidente transferiu a presi-
dência a Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Ber-
toni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular, dando continui-
dade aos trabalhos. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas teceu comentários. Colocado em votação, o 
requerimento n° 141/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 142/21 de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de 
votos. Requerimento n° 143/21, de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno 
Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Gua77elli Durço, João Alexandre Buranello Sobrinho, Henri-
que Augusto Abuchain, Anderson Luiz Cassino de Lima teceram comentários. O Sr. Vereador João Ale-
xandre Buranello Sobrinho teceu comentários como líder do partido. Colocado em votação o Requeri-
mento n° 143/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 144/21 de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Gua77elli Durço, Décio Martins de Freitas e 
João Alexandre Buranello Sobrinho teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice 
Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu co-
mentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos traba-
lhos. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Henrique Augusto Abuchain teceram comen-
tários. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas, João Alexandre Buranello Sobrinho e Anderson Luiz 
Cassino de Lima teceram comentários como líder do seu partido. Colocado em votação o requerimento 
n° 144/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 145/21 de autoria do Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassino de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima, Décio Martins de 
Freitas e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Colocado em 
votação, o requerimento n° 145/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 146/21 
de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o 
requerimento n° 146/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 147/21, de autoria 
do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas, João Alexandre 
Buranello Sobrinho, Bruno Guazzelli Durço e Henrique Augusto Abuchain teceram comentários. Colo-
cado em votação, o Requerimento n° 147/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 
n° 148/21, de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Colocado em 
votação o Requerimento n° 148/21, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 149/21, 
de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o 
Requerimento n° 149/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 150/21, de autoria 
dos Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassino de Lima. Os Srs. Vereadores Bruno 
Guazzelli Durço e Henrique Augusto Abuchain teceram comentários. Colocado em votação, o Reque-
rimento n° 150/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 151/21, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Gua77elli Durço, Décio Martins de Freitas e 
João Alexandre Buranello Sobrinho teceram comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 
151/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 152/21, de autoria do Sr. Vereador 
Henrique Augusto Abuchain. Os Srs. Vereadores Henrique Augusto Abuchain, Anderson Luiz Cassino de 
Lima, Bruno Guazzelli Durço e Décio Martins de Freitas teceram comentários. Colocado em votação, o 
Requerimento n° 152/21 foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 
Primeiro Secretario que procedesse a leitura das moções. Moção n° 43/21, de autoria do Sr. Vereador 
Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Colocada em votação, a moção n° 43/21 foi apro-
vada por unanimidade de votos. Moção n°44/21, de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. 
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Os Srs. Vereadores Marcos Roberto da Silva, Anderson Luiz Cassino de Lima, João Alexandre Buranelio 
Sobrinho, Décio Martins de Freitas, Bruno 0u077e11i Durço e a Sra. Vereadora Nathália da Silva Gemido, 
Henrique Augusto Abuchain teceram comentários, O Sr. Presidente teceu comentários. Colocada em 
votação, a moção n° 44/21, foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n°45/21, de autoria dos 
Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassino de Lima. Os Srs. Vereadores Bruno 
Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas e Anderson Luiz Cassino de Lima teceram comentários. Colo- 
cada em votação, a moção n° 45/21 foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou 
ao Sr. Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Projeto em pauta. Projeto de Lei Complementar n° 
04/21, que "DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N° 02, DE 28 DE FEVE- 
REIRO DE 2019, QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE FARTURA 
E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". Colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para 
efetuarem suas moções verbais. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo 
para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni apresentou moção de Parabéns aos 
proprietários do Colégio CEFAR pelo prêmio destaque do troféu "Leão de Ouro" do sistema Anglo de 
ensino, extensiva aos professores e funcionários que merecem o reconhecimento que, colocada em vota- 
ção, foi aprovada por unanimidade de votos. Outra moção é para a Sra. Engracia Regina Borge Ferrei- 
ra que recentemente inaugurou mais uma loja em sua rede de agropecuária na cidade de Taguai, mulher 
determinada que está gerando empregos. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu co-
mentários e pediu para assinar junto a moção. Colocada em votação, a moção foi aprovada por una-
nimidade de votos. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente 
consultou os presidentes das comissões para dar continuidade aos trabalhos, havendo concordância. Co-
municou que os Projetos deliberados na sessão passada receberam pareceres das comissões e seriam leva-
dos à votação. Os membros das comissões se manifestaram para que a 1' e 22  votação dos Projetos se 
realizem na mesma sessão, observado o parágrafo 3° do art. 90 do regimento interno em vigor, que foi 
acatado pelo Sr. Presidente. Colocado cm i' discussão Projeto de Lei Legislativo n° 25/2021 que que 
"DISPOE SOBRE A PROIBIÇÃO E PENALIDADES IMPOSTAS PARA AQUELES QUE, NO ÂM-
BITO NO MUNICÍPIO DE FARTURA, ESTADO DE SÃO PAULO, SE RECUSAREM A TOMAR A 
VACINA CONTRA O COVID-19 DEVIDO, UNICAMENTE, Á MARCA DO IMUNIZANTE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS. A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo e o Sr. Vereador Bruno Guaz-
zelli Durço teceu comentários. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Colocado em 
V votação, 2 discussão, 28  votação e redação final, o Projeto de Lei Legislativo n° 25/2021, foi apro-
vado por unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Colocado em 1' discussão, 1 votação, 28  dis-
cussão, 28  votação e redação final Projeto de Lei n° 25/2021, que "DISPÕE SOBRE A REGULA-
RIZAÇAO DA PESCA DO TUCUNARE AMARELO (CICHLA KELBERI) E TUCUNARE 
AZUL (CICIILA PIQUITI) NAS ÁGUAS DO RESERVATÓRIO DE CHAVANTES, NOS LIMI-
TES DO MUNICÍPIO DE FARTURA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por una-
nimidade de votos. Despacho: A Sanção. Colocado em V discussão, 18  votação, 2 discussão, 28 
votação e redação final, Projeto de Lei n"2612021 que "DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO 
DAS EMPRESAS PRESTADORAS DE SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM NO MUNICIPIO DE 
FARTURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Despa-
cho: A Sanção. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia o Sr. Presidente declarou encerrada 
por não haver tempo hábil para todos falarem na palavra livre. A sessão completa encontra-se .vada na 
íntegra em mídia de DVD de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam fazenX - inte- 
grante desta ATA, conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vitor. avendo 
a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu,  EW  SÁ Maria 
Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, 'I a presente 
ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, 
pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 18 de agosto de 2.021. 
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